

Nr 76 / 27.03 2024

# RAPORT DE ACTIVITĂȚI

Subsemnatul Hodor Lucia coordonator  
al Comisiunii Local de Activitate  
în anul 2023 am desfășurat activitatea după cum  
urmează: Am avut ca și reper principal de funcționare  
al Comisiunii Local, am căutat să fim în țară cu  
tutte problemele ce ne confruntăm la nivel de  
comună, apoi să le transpunem în practică,  
adică să le rezolvăm cu mijloace financiare  
ce le avem la dispoziție.

Asadar în anul 2023 am participat la toate  
sedințele locale, unde am fost, să  
mă întrec și să fim activi și în cadrul  
sedințelor organizate atât în comunitate ca  
cetățenii. Astfel prin luările de cuvânt în  
cadrele sedințelor am căutat să lămurim  
puncte, să ne evaluăm cât mai bine, și rațional  
să rezolvăm problemele ridicate cât și proiectele de  
hotărâri prezentate de către colegii, exemplul  
în stilul nostru am solicitat menținerea și  
întreținerea infrastructurii drumurilor, școlii, și  
altele și în toate cele componente comunale.

Pe lângă întâlnirile semestriale cu cetățenii  
informându-i cu toate datele ce s-au întreprins  
la nivel de primărie, în rezolvarea proiectelor.

Am oferit și în această perioadă am  
solicitat conducerea primăriei, unde am și obținut  
sustineri pentru activitatea celor de la nivelul  
social unde am făcut existență generală la DS 12  
și DE 296 curățenie bunurilor din satul și  
împreună și dezvoltarea proiectelor.

Pe lângă raportul de activitate la  
conducerea primăriei de a colabora și colabora



mai activ cu cetățenii și comunități  
locale, prin participarea cât mai des în  
fiecare calitate la toate întâlnirile  
ocasionale, dar mai des la cele promovate  
de ex. Secretariat de a avea contact cu  
cetățenii, în ideea de a reflecta și lămurii  
cât mai multe probleme legate de dezvoltarea  
agriculturii, probleme sociale și deosebite probleme  
personale ale cetățenilor.

Personal mă voi implica în implementarea  
și finalizarea unor proiecte de dezvoltare pentru  
finanțarea activității din cadrul satului nr 2 în  
Marpur.

În ceea ce privește celelalte activități de dezvoltare  
(agricultură, sănătate, învățământ, biserica,  
poliție) în cadrul comitetului județean al cărei  
președinte sunt, voi fi omul care prin  
înțelegerea mea capacitate și grijă voi  
învingea și îndruma activitatea de bine și  
devoție, și voi reuși să combată minciuna  
și neadveratul.

25.03.2024

